



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 66
(7432)

9
сентября
2014 г.
ВТОРНИК

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда», комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

СОБЫТИЕ



И снова новый год - учебный

По традиции, в конце августа проходят конференции педагогов: областная, окружная, районные...

Районная педагогическая конференция прошла в атмосфере очень творческой, деловой, плодотворной.

Поздравляя педагогов с началом учебного года, глава района П.М. Елин отметил, что в этом году в районе заканчивается капитальный ремонт школ. Волчанская школа завершает эту программу. Сделан задел на будущий год, в ближайших планах ремонт Павловской школы, а затем – детских садов района.

О результатах и основных направлениях деятельности образовательных учреждений муниципального района Красноармейский на конференции подробно рассказала начальник Красноармейского территориального отдела образования Юго-Западного образовательного округа Л.И. Кишова.

На конференции педагоги и руководители образовательных учреждений делились опытом работы начального образования в рамках государственных стандартов, художественно-эстетического воспитания школьников, обеспечения здоровьесбережения в образовательном учреждении.

Напутствовал учителей на новый учебный год настоятель храма архангела Михаила села Красноармейское отец Андрей Федосов. Он говорил об очень важных вещах:

- То, что сегодня происходит на Украине, очень тревожит. Люди убивают друг друга, потеряли духовную почву, забыли историю. Очень важно сейчас всё это осоз-



знать и обратить внимание на воспитание. Конечно, важны баллы на ЕГЭ, оценки, но всё это превратится в прах, если будет война.

По итогам прошедшего учебного года большая группа педагогов была награждена отраслевыми наградами. Ленинская школа стала лучшим образовательным учреждением по итогам подготовки к новому учебному году.

Очень приятным моментом было представление молодого специалиста, пришедшего в наш район: Елена Николаевна Жаркова будет работать учителем иностранного языка в Криволючье-Ивановской школе. Напутствовала молодого специалиста Татьяна Борисовна Муравьева, тридцать девять лет проработавшая в системе образования, последние десятилетия – директором ГБОУ СОШ посёлка Чапаевский, только в этом году оставившая этот сложный пост, но не покинувшая школу.

А поздравление с новым учебным годом учителя получили от прекрасного творческого коллектива. В рамках проекта губернатора Самарской области Н.И.

Меркушкина (сейчас он врио губернатора) «Таланты земли Самарской» к нам приехали артисты самых разных жанров. Представляли свою команду председатель союза журналистов Самарской области Ирина Цветкова и наш знаменитый музыкант, композитор, народный артист России Марк Левянт. На сцене культурно-досугового центра сменяли друг друга выступления солистов, аккордеониста, юных танцоров. Свои прекрасные песни исполнил Марк Левянт. А гвоздём программы стало выступление замечательного ансамбля русских народных инструментов «Волга фолк бэнд», руководит которым наш земляк – уроженец села Волчанка Дмитрий Буцыков.

Праздник День знаний прошёл, новый учебный год уже начался. Дети сидят за партами. Учителя готовятся к очередным урокам. По плану идут проверки. Пожелаем всем участникам образовательного процесса крепкого здоровья и успехов.

Н. Захарова.
Фото Н. Синелёва.

АКТУАЛЬНО

Андрей Жуков: «Наша цель - достичь оптимального баланса между объемом и качеством оказываемых услуг»

Региональная кадастровая палата подвела итоги деятельности в 1 полугодии 2014 года.

Очередной этап работы учреждения ознаменовался новым пиком спроса на его услуги - за первые шесть месяцев текущего года в адрес филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области поступило порядка 800 тысяч обращений. Причем на протяжении этого времени жителями губернии были стабильно востребованы как профильные услуги, предоставляемые структурой, - проведение учетных действий и выдача сведений из государственного кадастра недвижимости, так и прием/выдача документов на государственную регистрацию прав и сведений из ЕГРП.

За первое полугодие 2014 года специалистами филиала получено порядка полумиллиона заявлений в части кадастрового учета, из них более четырехсот тысяч приходится на долю запросов о предоставлении сведений из государственного кадастра недвижимости. Подготовка и выдача кадастровых паспортов и выписок остается самой популярной услугой органа кадастрового учета на протяжении уже нескольких лет.

Интерес к кадастровым сведениям возрос, в том числе в преддверии серьезных изменений в сфере налогообложения. Напомним, что со следующего года налог на недвижимое имущество будет рассчитываться из кадастровой стоимости объектов, которая по своим размерам максимально приближена к рыночной. Переоценка недвижимости в нашем регионе произведена в полном объеме, поэтому все желающие уже сегодня могут узнать, как изменятся затраты на содержание их квартиры или земельного участка. Для этого нужно лишь заказать информацию из государственного кадастра недвижимости об интересующем объекте. В настоящий момент самым дешевым, простым и оперативным способом получения необходимых данных остается Интернет-обращение. Запрос, поступивший в адрес филиала через Портал государственных услуг Росреестра (www.rosreestr.ru), будет обработан в кратчайшие сроки, а ответ по желанию заявителя направят по электронной почте.

Также стоит отметить, что за шесть месяцев нынешнего года закрепились положительная тенденция, которая начала формироваться в минувшем году. Жители области при подаче документов



на проведение регистрационных действий все чаще пользуются возможностью не предоставлять кадастровый паспорт оформляемого объекта. Практически половина запросов сведений ГКН была отработана без участия заявителей в порядке внутриведомственного взаимодействия с Управлением Росреестра по Самарской области.

- Три года назад, когда наши структуры стояли на пороге серьезных реформ, мы говорили о том, что между инстанциями должны ходить документы, а не люди. Сегодня этот момент настал, - отмечает директор филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Самарской области Андрей Жуков. - За последнее время нами было приложено немало усилий, чтобы максимально упростить и ускорить процедуру обращения в офисы региональной кадастровой палаты. В течение шести месяцев дважды сокращались сроки подготовки документов, был открыт дополнительный фронт-офис в Самаре, запущены новые сервисы и пр. В конечном итоге все эти действия должны помочь коллективу филиала достичь оптимального баланса между количеством и качеством оказываемых услуг.

Филиал ФГБУ
«ФКП Росреестра»
по Самарской области.

До выборов губернатора Самарской области - 4 дня. Идет досрочное голосование.

Проведена дополнительная жеребьевка

Вчера в 10.00 редакция «Знамя труда» провела дополнительную жеребьевку по распределению платной печатной площади между зарегистрированными кандидатами на должность Губернатора Самарской области для проведения предвыборной агитации на досрочных выборах Губернатора Самарской области, назначенных на 14 сентября 2014 года.

К моменту начала проведения дополнительной

жеребьевки поступила одна заявка об участии в дополнительной жеребьевке по распределению платной печатной площади от кандидата на вышеуказанную должность Н.И. Меркушкина.

По результатам дополнительной жеребьевки составлены протокол и график распределения платной печатной площади.

В. Чумак.



Флаг моей страны

В Братском филиале (д/с «Радуга») ГБОУ НШ с. Красноармейское педагоги провели спортивный праздник для детей, посвященный Всероссийскому Дню государственного флага Российской Федерации, целью которого было вызвать желание у воспитанников участвовать в празднике, стремиться к победе, закрепить знание детей о символическом значении цветов государственного флага России, воспитание гражданского и патриотического чувства. Дети совместно с ведущим рассматривали флаг, герб, читали стихи, участвовали в спортивных соревнованиях: кто первый нарисует флаг на асфальте; марафон «Бег вокруг здания в честь Российского флага»; самый внимательный; большой хоровод.

В заключение праздника с пожеланиями мира на Земле дети отпустили воздушные шары в небо.

Л. Чугурова, воспитатель Братского филиала (д/с «Радуга»).

День знаний



День знаний для малышей – один из долгожданных праздников после долгих летних каникул. Дошколята, глядя 1 сентября на нарядных первоклассников, которые пришли в наш детский сад, чтобы отправиться в школу, мечтают стать постарше и пойти в школу. Хороший мотивацией к будущему обучению в школе служит предварительная работа, которую проводят педагоги нашего ДОУ.

Одним из таких методов служит мероприятие, посвященное обучению - День знаний.

Планируя мероприятия, педагоги ставят цели:

1. Развитие интереса к обучению и воспитанию.
2. Формирование коммуникативных способностей, творческого и музыкального интереса.
3. Закрепление полученных

знаний в летний период.

Уже в августе все педагоги озабоченно думают о подготовке к главному празднику - началу нового учебного года - Дню знаний 1 сентября. Вот и наши педагоги подготовились и провели в каждой дошкольной группе НОД, где расширяли представления детей о школе, знакомили со школьными принадлежностями, развивали речь, мышление, память детей, воспитывали интерес к учебной деятельности.

Мероприятия, проводимые педагогами, настраивают их и воспитанников на дальнейшее плодотворное сотрудничество в процессе обучения и воспитания, воплощение в жизнь новых идей и возможностей.

В. Чаплыгина, руководитель СП д/с «Чебурашка».

Приложение № 4
к Порядку предоставления зарегистрированным кандидатам на должность Губернатора Самарской области, избирательным объединениям, выдвинувшим зарегистрированных кандидатов на должность Губернатора Самарской области, печатной площади при проведении досрочных выборов Губернатора Самарской области, назначенных на 14 сентября 2014 года

График
распределения между зарегистрированными кандидатами на должность Губернатора Самарской области платной печатной площади в периодическом печатном издании газете «Знамя труда» муниципального района Красноармейский Самарской области

№ п/п	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Даты опубликования предвыборных агитационных материалов (номер полосы, место на полосе)
1	МЕРКУШКИН Николай Иванович	12 сентября 2014 года (1 полоса, 2-3 полосы)

Приложение № 2
к Порядку предоставления зарегистрированным кандидатам на должность Губернатора Самарской области, избирательным объединениям, выдвинувшим зарегистрированных кандидатов на должность Губернатора Самарской области, печатной площади при проведении досрочных выборов Губернатора Самарской области, назначенных на 14 сентября 2014 года

ПРОТОКОЛ
дополнительной жеребьевки по распределению между зарегистрированными кандидатами на должность Губернатора Самарской области платной печатной площади для публикации предвыборных агитационных материалов в периодическом печатном издании газете «Знамя труда» муниципального района Красноармейский Самарской области

№ п/п	Фамилия, имя, отчество зарегистрированного кандидата	Объем представляемой платной печатной площади, кв. см.	Дата опубликования предвыборных агитационных материалов (номер полосы, место на полосе)	Фамилия, инициалы зарегистрированного кандидата или его представителя (представителя редакции периодического печатного издания)	Подпись зарегистрированного кандидата или его представителя (представителя редакции периодического печатного издания) и дата подписания
1	2	3	4	5	6
1	МЕРКУШКИН Николай Иванович	754 1 900	12 сентября 2014г. (1 полоса) 12 сентября 2014г. (2-3 полосы)	<i>Чумак В.В.</i> <i>Наволокова Л.В.</i> <i>Кравцова Т.В.</i>	<i>Чумак В.В.</i> <i>Наволокова Л.В.</i> <i>Кравцова Т.В.</i>

Представители МУП «Знамя труда»
Представитель территориальной избирательной комиссии

Чумак В.В.
Наволокова Л.В.
Кравцова Т.В.
« 8 » сентября 2014г.
« 8 » сентября 2014г.
« 8 » сентября 2014г.
« 8 » сентября 2014г.

Почти каждому хоть раз случалось перебирать кнопки на пульте телевизора - десятки каналов, а посмотреть нечего. Да еще эта реклама назойливая... Или вот захотел фильм любимый посмотреть, как раз в программе он есть на сегодня, да задержался, и вот уже полфильма прошло, а ты еще только ключ в двери поворачиваешь.

Те, у кого уже есть Интерактивное ТВ от компании «Ростелеком», давно забыли, что значит спешить домой к любимой передаче, потому что теперь не телевизор управляет их жизнью, а наоборот, они управляют телевидением. Мы вам расскажем, как такое возможно.

КАЧЕСТВО И РАЗНООБРАЗИЕ

Интерактивное ТВ - это более 200 телеканалов с отличным качеством изображения, в том числе более 30 – в формате высокой четкости. Чтобы было проще разобраться в этом изобилии, каналы объединили в пакеты: Популярный, Кино, Спортивный, Детский и другие.

Телевизор в вашей власти

ПРОСТОТА И УДОБСТВО

Управлять Интерактивным ТВ не сложнее, чем обычным телевизором. Можно самостоятельно подключить или отключить пакет каналов, изменить настройки, воспользоваться дополнительными платными сервисами, спеть в караоке, заказать фильм в видеопрокате и проверить, сколько

денег на счету. Все это через специальное меню. Причем услуга будет работать практически на любом цветном телевизионном приемнике.

УПРАВЛЕНИЕ ПРОСМОТРОМ

Если у Вас есть Интерактивное ТВ, вы сами решаете, что и когда смотреть. С помощью дополнитель-

ной услуги «Управление просмотром» можно поставить программу на паузу, вернуться к началу, повторить интересный эпизод. Если фильм идет поздно ночью или в рабочее время, можно запрограммировать запись. Забыли сделать это заранее? Не беда — в течение трех дней все передачи хранятся в архиве. Смотреть записанные программы даже удобнее — всегда можно перемотать рекламу или затянутую сцену.

РЕБЕНОК ПОД КОНТРОЛЕМ

Ох уж эти дети! Стоит чуть отвлечься, и вот уже любимое чадо с интересом разглядывает то, что для детских глаз совсем не предназначено. Установите возрастные ограничения для каждого канала, и ребенок будет смотреть только то, что ему полезно. А еще можно задать время или период просмотра, например, только 3 часа в день, или с 16 до 18 вечера.

ДОМА, КАК В КИНО

Достаточно щелкнуть пультом, и к вашим услугам - видеотека на полторы тысячи фильмов и сериалов. Многие новинки появляются в каталоге одновременно с премьерой в кинотеатрах.

БОГАТСТВО ВЫБОРА

Определить, насколько вам интересен фильм из коллекции «Видеопроката», можно в режиме ознакомительного просмотра бесплатно. В каталоге представлены все жанры: от классики кинематографа до современных блокбастеров.

Для тех, кто хочет подключить Интерактивное ТВ от «Ростелекома», заявки принимаются по тел. 8-800-1000-800 или на сайте http://www.samara.rt.ru/hometv/iptv_about.

* услуга предоставляется при наличии технической возможности



- Ваше Преосвященство, чуть больше двух лет назад была образована Кинельская епархия. Расскажите, почему было принято такое решение?

- Да, вы правы, Кинельской епархии чуть больше двух лет. Она была образована решением Священного Синода в марте 2012 года. Под юрисдикцией епархии треть территории Самарской области: городские округа Кинель и Чапаевск, города Нефтегорск и Безенчук, 11 муниципальных районов: Алексеевский, Безенчукский, Богатовский, Большеглушицкий, Большечерниговский, Кинельский, Красноармейский, Нефтегорский, Пестравский, Приволжский, Хворостянский. Население этих муниципальных образований составляет более 300 тысяч человек.

- Почему было принято такое решение? Оно было продиктовано жизнью?

- Дело в том, что с избранием на Московский патриарший престол Святейшего Патриарха Кирилла в нашей Церкви было начато очень важное преобразование - учреждение новых епархий. Раньше, как правило, епархии территориально совпадали с границами российских регионов. Например, Самарская область - Самарская епархия. Теперь на территории одного субъекта может находиться от двух до четырех епархий, объединенных в митрополию. Каждая епархия - это самостоятельный центр церковной жизни и в плане администрирования, и в образовательной сфере, благотворительности, культуре.

- Владыка, как Вас встретили люди? Чем сегодня живет епархия?

- За два года (а я был назначен на кафедру в июне 2012 года) удалось посетить все приходы епархии, в некоторых местах (городах, районных центрах) мы побывали неоднократно, и я должен сказать, что люди в Кинельской епархии - прекрасные. Везде встречали с радостью. Особенность епархии, с одной стороны, в том, что она - новообразованная. То есть нам необходи-

Согласие во имя созидания

Интервью Управляющего Кинельской Епархией Русской Православной Церкви (МП) епископа Кинельского и Безенчукского СОФРОНИЯ (Баландина) журналистскому сообществу

мо было многое начинать с чистого листа. С другой стороны, длительное время на этой земле была церковная жизнь, усилиями людей открывались приходы, строились храмы, велась социальная работа. И сегодня основная наша задача - сохранить то позитивное, что было сделано, и вывести наши усилия на новый уровень. Для этого в помощь приходам в епархиальном управлении были созданы специальные отделы: молодежный, образовательный, информационный и т.д. В рамках каждого района созданы благочиния - объединения приходов под началом старшего священника - благочинного. Главные задачи благочинного - взаимодействие с муниципальными властями, координация работы духовенства в том или ином направлении.

Святейшим Патриархом Кириллом в качестве приоритета нашей работы обозначена жизнь приходской общины. Приход - неотъемлемая часть жизни любого православного верующего человека. Для многих наших невоцерковленных соотечественников приход - это зеркало Церкви в целом. В какую атмосферу человек попадает на приходе, найдется ли он на приходе жизнь, радость, активность или, напротив, встретит недружелюбие, отчужденность, - от этого во многом зависит и его восприятие Церкви. Приходская работа - это самый ответственный участок жизни Церкви, как говорит Святейший Патриарх, это ее передовая линия.

Сейчас очень важно преодолеть разобщенность людей, как говорил преподобный Сергий, «рознь мира сего». «Один в поле не воин» - так ведь издавна го-



ворит народ. Нужно всем вместе решать наши общие проблемы. В Церкви это называется соборностью. А приходская община - это, помимо прочего, еще один такой социум, точка роста, вокруг которой теплится жизнь.

- С какими трудностями Вам пришлось столкнуться?

- Вы знаете, Кинельская епархия - это ведь преимущественно сельские территории. Какие сегодня проблемы на селе: молодежь уезжает в город и не хочет возвращаться, наши села и деревни постепенно пустеют, мало кто хочет работать на земле. Поэтому жизнь ставит перед нами очень важные вопросы: сплотить людей, пробудить интерес к жизни, противостоять разобщенности, как сегодня говорят, «соци-

альной апатии». Любовь к своему краю, своей земле зарождается в человеке в раннем детстве в семье, в школе. И Церковь сегодня прилагает все усилия, чтобы сохранить здоровую семью, быть в школе и знакомить детей хотя бы с азами русской духовной культуры.

В силу особенностей канонической территории епархии - преимущественно малые города и районы, - конечно, больше приходится работать с руководством муниципалитетов. Большинство глав муниципалитетов готовы к сотрудничеству, в целом откликаются на наши просьбы.

Однако ситуации такова, что многие вопросы сегодня могут быть решены только на уровне региона: это и сохранение памятников истории и культуры, которых на территории Кинельской епархии значительное число, вопросы дополнительного детского образования, взаимодействие с федеральными силовыми ведомствами, социальными и медицинскими учреждениями.

- Ваше Преосвященство, 14 сентября состоятся выборы губернатора Самарской области. Как Церковь относится к выборам? Пойдете ли Вы на избирательный участок?

- Каждый христианин - это, прежде всего, патриот Небесного Отечества, но не стоит забывать, что любовь к нему начинается с любви к своему народу и своей стране, к родному краю. Поэтому нам не должно быть безразлично то, что нас окружает, в том числе и политическая жизнь.

Вы знаете, покойный Патриарх Алексей всегда говорил о том, что церковь отделена от государства,

но она не может быть отделена от своего народа, поэтому мы внимательно следим за тем, что происходит сегодня в стране, в регионе, поддерживаем те позитивные тенденции, которые наметились за последние два года и в экономике, и в демографии, и в культуре.

Всем знакомы евангельские слова: «Отдавайте Богу Божие, а кесарю кесарево». Участвовать в делах своего государства, своего края - это обязанность каждого православного христианина. Думаю, что самое главное сегодня - это сделать шаг навстречу друг другу и показать свою гражданскую активность, нашу консолидацию. В конечном итоге, на выборах должен победить не какой-то конкретный кандидат, а весь Самарский регион. Нам сегодня крайне необходимо согласие для созидания.

- Владыка, что бы Вы пожелали нашим читателям?

- Ну, прежде всего, я хотел бы сказать, что 14 сентября - это не только день голосования на выборах главы области, но и начало церковного года. Такой церковный «старый» Новый год. Вы знаете, каждый церковный год как бы завершается днем Успения Богородицы (28 августа) и начинается праздником Ее Рождества (21 сентября).

И то, и другое событие - это очень важные дни не только дня верующего человека, но и для всех граждан нашей страны. С ними связаны вехи Отечественной истории. В честь Успения Богородицы освящены замечательные храмы русского мира: соборы в Киеве и Почаеве, Владимире и Смоленске и, конечно, главный храм России - Успенский собор Московского Кремля. Поэтому Русь называли Домом Пресвятой Богородицы. Ну, а 21 сентября до революции праздновали юбилей национальной государственности, в этот день, например, был освящен памятник Тысячелетию Руси в Великом Новгороде. Еще это день победы на Куликовом поле.

Поздравляю всех читателей с этими праздниками! С началом нового церковного года! Пусть Господь по молитвам Божией Матери сохранит всех нас в мире и единстве!

ОБРАЗОВАНИЕ

45 - в принципе, только начало, 45 - это для школы не срок, Но ведь сколько уже сверстала В жизнь удачных, счастливых дорог.

В этом году наша маленькая Колокольцовская школа отмечает юбилей. 45 лет назад открылись двери новенькой школы и по светлым просторным коридорам зазвучали счастливые детские голоса и радостный смех. Пробежали годы, не одно поколение выпускников вышло за порог школы. Многие из них разъехались по всей необъятной стране, получили профессии, обзавелись семьей, осели в других селах и городах. Но есть люди, которые остались верными родному селу, живут и работают в селе Колокольцовка, а детей своих и внуков ведут всё в ту же школу. В этот юбилейный год родители и бабушки учеников решили сделать школе подарок - косметический ремонт здания снаружи. На свои средства закупили кисти, краску, известь. И 23 августа устроили субботник. Музыка и шутки поднимали настроение присутствующих и, конечно же, преобразившееся с ли-

Наша школа празднует юбилей!



цевой стороны здание школы. На остальную часть здания у нас, к сожалению, не хватило материала, но участники субботника не унывают - всё ещё впереди!

От всей души хочу поблагодарить всех людей за финансовую поддержку и за участие в субботнике. Спасибо вам огромное! Здоровья, счастья, оптимизма и веры в лучшее желаю каждой семье!

День рождения школы мы решили отметить юбилейным вечером встречи выпускников. Приглашаем всех, кто когда-то работал и учился в Колокольцовской школе!

Дата празднования юбилея - 27 сентября (суббота) 2014 года в 13 часов.

Оставьте все свои дела,
Оставьте все свои заботы,
Билет купите в дальний путь.
Колокольцовскую школу
в день рождения
Поздравить каждый не забудь!
С нетерпением ждём всех вас,
Будет весело у нас!

Л. Серова,
учитель начальных классов
Колокольцовской начальной
школы.